
1.- ¿Desde la semana pasada ha notado o no aumento en los
productos que usted consume regularmente?

Sí (1) No (2) 4
N/S(3) 4 N/C (4) 4

2.- En general, ¿subieron mucho o poco los precios?

Muchísimo (1) Poco (4)
Mucho (2) N/S (5)
Regular (3) N/C (6)

3.- ¿A qué cree usted que se deben estos aumentos?
(ENTREVISTADOR: NO LEA OPCIONES Y REGISTRE
PRIMERA RESPUESTA)

La crisis (1)
La devaluación (2)
Abuso de comerciantes (3)
Aumento del IVA (4)
Al gobierno (5)
Otro: _______________________________
N/S (99)
N/C (98)

4.- En relación a la semana pasada, ¿cuáles cree usted que
son los productos que más han aumentado?
(ENTREVISTADOR: NO LEA OPCIONES. NO ACEPTAR
“TODO” COMO RESPUESTA, INSISTIR EN CUAL,
REGISTRE DOS OPCIONES).

                1a. opc.   2a. opc.
Alimentos y bebidas (1)   (1)
Transporte (2)   (2)
Ropa y calzado (3)   (3)
Enseres domésticos (4)   (4)
Medicinas y médicos (5)   (5)
Diversión (6)   (6)
Ninguno (7)   (7)
N/S (8)   (8)

5.- Desde el sábado pasado los productos que pagaban 10%
de I.V.A. pagan el 15%, ¿los aumentos que usted ha
notado han sido del 5% o mayores?

Del 5% (1) Mayores a 5%   (2)
N/S (3) N/C (4)

6.- ¿Qué tanto le afectan a su economía familiar estos
aumentos: mucho, poco o nada?

Mucho (1)   Poco  (2)   Nada   (3)  N/S (4) N/C (5)

7.- Dígame en una palabra, ¿qué sensación le produce el
aumento del I.V.A. a 15%?

____________________________________________
N/S (99) N/C (98)

8.- A raíz del aumento del I.V.A. el comercio tuvo que
reetiquetar para cobrar el 15%, ¿usted cree que los
comerciantes se aprovecharon o no para subir más los
precios de sus productos?

Se aprovecharon (1) ¿Qué tanto?
Muchísimo (1)
Mucho (2)
Poco (3)
N/S (4)
N/C (5)

No se aprovecharon (2)
N/S (3)
N/C (4)

9.- Ahora que usted hizo sus compras, ¿sintió que le “robaron”
o no?

Sí le robaron (1) N/S (3)
No le robaron (2) N/C (4)

10.- ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el
aumento al I.V.A. era una medida dolorosa pero necesaria?

Acuerdo (1) N/S (3)
Desacuerdo (2) N/C (4)

11.- ¿Estaría usted dispuesto o no a participar en marchas y
plantones para mostrar su desacuerdo por el aumento al
I.V.A.?

Sí (1)     No (2) N/S (3) N/C (4)

12.- ¿Quién cree usted que se beneficiará más con el aumento
del I.V.A.: el gobierno, los comerciantes o todos los
mexicanos?

El gobierno (1) N/S (4)
Los comerciantes (2) N/C (5)
Todos los mexicanos (3)

13.- ¿Usted cree que el gobierno está haciendo algo o no para
evitar el abuso de los comerciantes?

Sí (1) ¿Qué?
     _________________________________

N/S (99) N/C (98)
No (2)
N/S (3)
N/C (4)

14.- El gobierno dijo que aumentó el I.V.A. porque si no ya no
le alcanza y tiene que imprimir más dinero, lo que provoca
más inflación. ¿Usted cree que esto es cierto o falso?

Cierto (1) N/S (4)
Cierto en parte (2) N/C (5)
Falso (3)

15.- ¿Qué cree usted que debe hacer el gobierno para evitar
abusos por el aumento del I.V.A.?

____________________________________________
N/S (99) N/C (98)

16.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con
el aumento del I.V.A. a 15%?

Acuerdo (1) N/S (4)
Acuerdo en parte (2) N/C (5)
Desacuerdo (3)

Aumento del IVA / Abril 1995

1a opc.

2a opc.



PASE A... 2

SOCIOECONOMICOS:

A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)
26-40 (2)
41-60 (3)
61  o más (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja
usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Organismo
       descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO NINGUNO
EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado(3)

F.- ¿Qué es usted en el lugar donde trabaja?

Empresario, Patrón o Funcionario de alto nivel (1)
Directivo o Funcionario de nivel medio (2)
Contratista o Trabajador independiente (3)
Profesionista independiente (4)
Empleado, Trabajador y Obrero a sueldo o a
   destajo (5)
Trabajador sin pago (6)
Otro: ____________________________________

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?

Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta ................... (2)
Primaria completa ...................... (3)
Secundaria incompleta ............... (4)
Secundaria completa ................. (5)
Preparatoria incompleta ............. (6)
Preparatoria completa ................ (7)
Universidad incompleta .............. (8)
Universidad completa y más ...... (9)

H.- Rango de ingreso familiar en nuevos pesos:

0-1 Sal.Mín. ..................... (       0      -    490) (1)
1-3 Sal.Mín. ......................... (  491  -   1,471) (2)
3-5 Sal.Mín ............................ (1,471  - 2,451) (3)
5-7 Sal.Mín. ............................ (2,452 - 3,431) (4)
7-10 Sal.Mín. .......................... (3,432 - 4,902) (5)
10-+ Sal.Mín. .................... (4,903  -    +       ) (6)

I.- ¿Tiene usted teléfono en su casa?

Sí (1) No (2) N/C (3)

F

G


